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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام
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  كدام است؟  −σو +σميدان الكتريكي ميان دو صفحه نامتناهي موازي با چگالي بارهاي  .4
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يابد و كار  مي.................... در اين صورت پتانسيل الكتريكي آن . كند اي با بار منفي در خلاف جهت ميدان الكتريكي حركت مي ذره .9

  . است.......... .......انجام شده توسط ميدان بر روي آن 

  منفي  -افزايش. د  منفي  - كاهش. ج  مثبت  - كاهش. ب  مثبت  - افزايش. الف  

  : دهيم در اين صورت متصل است افزايش ميتغذيه فاصله ميان صفحات خازن تختي را همچنان كه به منبع . 10

  . يابد ظرفيت كاهش و بار افزايش مي .ب  . يابد بار افزايش و انرژي كاهش مي. الف  

  . يابد ايش ميزظرفيت افزايش و انرژي اف. د  . يابد بار كاهش و انرژي كاهش مي. ج  

  چقدر است؟  rدر فاصله  qچگالي انرژي ذخيره شده در فضاي اطراف يك كره باردار منزوي به بار . 11
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باشد، انرژي ذخيره شده در  Cµ120برابر با  Bو Aدر شكل مقابل اگر بار ذخيره شده در خازن معادل بين دو نقطه  .12
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  ؟ اگر شعاع سطح مقطع يك سيم رسانا دو برابر شود با فرض ثابت بودن حجم سيم مقاومت آن چند برابر خواهد شد .13

. الف  
2

1
. ب  برابر  

4

1
. ج  برابر 

8

1
. د  برابر 

16

1
  برابر 

  نمودار تغييرات مقاومت ويژه يك نيم رسانا بر حسب دما كدام است؟ . 14

    

  

  

  اهمي چند آمپر است؟  5بوري از مقاومت عدر شكل زير جريان . 15
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44اي بصورت  عبوري از حلقهشار مغناطيسي . 17
23 −−= ttϕ ي  نيروي محركه. عدد باشد 20ها  اگر تعداد حلقه. باشد مي

  ثانيه چند ولت است؟  t=2القايي در 
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  ؟ استكدام عبارت صحيح . 18

  . ضريب خود القايي يك سيم لوله با طول آن نسبت مستقيم دارد. الف  

  . شود تمامي انرژي الكتريكي در سيم لوله به گرما تبديل مي. ب  

  . انرژي ذخيره شده در يك القاگر با مجذور شدت جريان عبوري از آن نسبت عكس دارد. ج  

  . كند ر شار مغناطيسي مخالفت ميييجريان القايي با تغ. د  
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  : انرژي ذخيره شده در واحد حجم يك سيم لوله برابر است با. 19
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tπεاهمي بصورت  20معادله نيروي محركه القايي دوسر مقاومت . 20 100100 sin= معادله شدت جريان در اين . باشد مي

  كدام است؟  مقاومت 

tI. الف   π1005 sin=    ب .tI π5100 sin=  

tI. ج   π10020 sin=    د .tI π520 sin=  

  سوالات تشريحي

  )نمره 75/1سوال تشريحي  بارم هر(

اگر بار . قرار دارد cو شعاع خارجي  bته فلزي به شعاع داخلي سدرون يك پو +q2و بار  aيك كره توپر نارسانا به شعاع . 1

  . ميدان الكتريكي را در نواحي زير محاسبه نمائيد. باشد −q3پوسته فلزي 

ar. الف   <   

bra. ب   <<   

crb. ج   <<   

cr. د   >   

  

اي واقع بر امتداد عمود  ميدان الكتريكي را در نقطه. از هم قرار دارند dه فاصلة مطابق شكل ب −Qو  +Qدو بار الكتريكي . 2

    . منصف دوبار بدست آورده و جهت ميدان را روي شكل نشان دهيد

  

  

  

  

اند را  را كه با بارهاي مساوي و مختلف العلامت باردار شده bو خارجي  aاي به شعاع داخلي  ظرفيت يك خازن استوانه. 3

  . محاسبه كنيد

  

اي از محور به فاصله  را در نقطه  ميدان مغناطيسي ناشي از حلقه. را در نظر بگيريد Iو جريان  aاي به شعاع  اي دايره حلقه. 4

z از مركز آن بيابيد .  
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